

Повідомлення

про надання послуги з приєднання ПВ 002680240921 1 08 7 1 301121

Дата складання «01» 12 2024 року

Місце складання м. Івано-Франківськ

Назва наданої послуги з приєднання (ОСР) Приватний підприсмець Башинський Віктор Анатолійович, м. Івано-Франківськ, вул. Пилипа Орлика, 10, 11.
(назва об'єкта та повне найменування/прізвище, ім'я, по батькові Замовника)

Місце розташування об'єкта Замовника: виробничо-складські приміщення с. Микитинці, вул.біля ПАТ "Головпостач", кад.№2610193001:15:007:0098.
(місто, населений пункт, вулиця, будинок, ділянка забудови)

№ технічних умов/ідентифікатор 002680240921 1 08 7 1 000000 1

Існуюча дозволена (приєднана) потужність згідно з договором про розподіл електричної енергії (користування (постачання) електричною енергією) 0 кВт.

Замовлена до приєднання потужність 30 кВт.

Джерело електропостачання Івано-Франківськ 330", ТП-552,
(диспетчерська назва лінії електропередачі, підстанції, номер опори, комірки)

Точка забезпечення потужності: в РП-0,4 кВ ТП-552.
(диспетчерська назва лінії електропередачі, підстанції, номер опори або обладнання)

Точка приєднання (проектована межа балансової належності) на вхідних клеммах приладу обліку.

Можливість підключення власних мереж Замовником самостійно
(самостійно або ОСР у випадку необхідності відключення інших користувачів від мережі)

Це повідомлення складене про те, що зобов'язання ОСР з приєднання об'єкта Замовника виконані повністю. Виконавець послуг (ОСР) надав, а Замовник отримав послугу із забезпечення приєднання електроустановок об'єкта Замовника на загальну суму 64296.00 грн (Шість тисяч чотирьохсот шістьдесят шість коп. грн 00 коп.), у тому числі ПДВ 10716.00 грн, та мережі ОСР готові до підключення електроустановок об'єкта Замовника.

Повідомлення про надання послуги з приєднання є підставою для укладання Замовником договорів (або внесення змін до діючих договорів) згідно з вимогами, встановленими на ринку електричної енергії.

Технічні заходи, які були виконані ОСР/ОСП в частині зовнішнього електрозабезпечення

- в РП-0,4 кВ ТП-552 встановити додатковий автоматичний вмикач Ін-160А для підключення проектної ПЛ-0,4 кВ.
- побудувати ПЛ-0,4 кВ проводом типу AsXsN-4x70 мм² від РП-0,4 кВ ТП-552 по існуючих опоах №706, №А1, №А2 (ПЛ-0,4 кВ Л-1 від ТП-552) та нововстановлених опорах до кінцевої проектної опори встановленої на межі земельної ділянки замовника. Трасу проходження ПЛ-0,4 кВ, тип, кількість, місце встановлення, можливість використання існуючих опор визначити

проектом та погодити з власниками інженерних мереж, власниками територій по яких проходитиме проектна ПЛ-0,4 кВ та всіма зацікавленими особами (організаціями).
- виконати монтаж проводу типу AsXsN-4x25 мм² від кінцевої проектної опори до ввідного пристрою 0,4 кВ виробничо-складських приміщень, встановленого на опорі.

- Виконати умови Договору про забезпечення влаштування комерційного обліку електричної енергії при стандартному приєднанні.

На письмову вимогу Замовника ОСР має надати йому проектно-технічну документацію, а також підтвердження виконання комплексу будівельно-монтажних робіт.

У разі незгоди Замовника із виконанням ОСР будівельних робіт в електричних мережах від точки забезпечення потужності до точки приєднання електроустановок Замовника, поданням ОСР робочої напруги в точку приєднання електроустановок Замовника (на контактні з'єднання електричних мереж (межа балансової належності)) за письмовим зверненням Замовника центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері нагляду (контролю) в галузі електроенергетики, надає висновок щодо фактичного виконання всіх технічних заходів, які виконані ОСР у частині вимог до його електроустановок.

ОСР:

АТ «Прикарпаттяобленерго»

Директор філії АТ «Прикарпаттяобленерго»

«Центральна»

Бархуць Ігор Дмитрович

20__ року

